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Mess-Adapter für DIN-Gerätestecker
Bauform A für 4 mm Messleitungen
mit Brückenstecker

Mess-Kabelsatz für DIN-Gerätestecker
für 4 mm Messleitungen mit Brückenstecker

Mess-Kabelsatz für JPT Stecker
für 4 mm Messleitungen mit Brückenstecker

Typenschlüssel (lieferbare Ausführungen)

- - - -

Miniatur-OEM-Drucktransmitter 60 = 0-60 bar G 1/4 = G 1/4* A = 4-20 mA M12 = M12x1
160 = 0-160 bar B = 0-20 mA N = DIN 43650 Form A,
250 = 0-250 bar *= nach DIN 3852 C = 0-10 V 3-polig + PE
400 = 0-400 bar Teil 11 Form E D = 0,5-4,5 V
600 = 0-600 bar weitere auf

weitere auf weitere auf Anfrage
weitere auf Anfrage: Anfrage
Anfrage z.B. G1/2; M14x1,5

MODS-Drucktransmitter ohne hydraulische Dämpfung: auf Anfrage

Abb.: el. Anschluss M12x1

Pinbelegung Typ A und Typ B (el. Anschluss "M12x1")

Pin1: Signal + (12 V - 33 V)
Pin2: frei
Pin3: Signal -
Pin4: frei

Pinbelegung Typ C (el. Anschluss "M12x1")

Pin1: Versorgung + (12 V - 33 V)
Pin2: frei
Pin3: Masse -
Pin4: Signal 0 V - 10 V

Pinbelegung Typ D (el. Anschluss "M12x1")

Pin1: Versorgung + (5 V)
Pin2: frei
Pin3: Masse -
Pin4: Signal 0 V - 4,5 V

Abb.: el. Anschluss DIN 43650 Form A, 3-polig + PE

Pinbelegung Typ C (el. Anschluss "DIN 43650 Form A, 3-polig + PE")

Pin1: Versorgung + (12 V - 33 V)
Pin2: Masse -
Pin3: Signal 0 V - 10 V

250 G1/4 M12

el. AnschlussDrucktransmitter Typ "MODS"

MODS

Messbereich Anschlussgewinde

A

Ausgangssignal
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DIN 43650 Form A 3-polig + PE

Typenschlüssel (lieferbare Ausführungen)

- - - -

Miniatur-OEM-Drucktransmitter 60 = 0-60 bar G 1/4 = G 1/4* A = 4-20 mA M12 = M12x1
160 = 0-160 bar B = 0-20 mA N = DIN 43650 Form A,
250 = 0-250 bar *= nach DIN 3852 C = 0-10 V 3-polig + PE
400 = 0-400 bar Teil 11 Form E D = 0,5-4,5 V
600 = 0-600 bar weitere auf

weitere auf weitere auf Anfrage
weitere auf Anfrage: Anfrage
Anfrage z.B. G1/2; M14x1,5

MODS-Drucktransmitter ohne hydraulische Dämpfung: auf Anfrage

Abb.: el. Anschluss M12x1

Pinbelegung Typ A und Typ B (el. Anschluss "M12x1")

Pin1: Signal + (12 V - 33 V)
Pin2: frei
Pin3: Signal -
Pin4: frei

Pinbelegung Typ C (el. Anschluss "M12x1")

Pin1: Versorgung + (12 V - 33 V)
Pin2: frei
Pin3: Masse -
Pin4: Signal 0 V - 10 V

Pinbelegung Typ D (el. Anschluss "M12x1")

Pin1: Versorgung + (5 V)
Pin2: frei
Pin3: Masse -
Pin4: Signal 0 V - 4,5 V

Abb.: el. Anschluss DIN 43650 Form A, 3-polig + PE

Pinbelegung Typ C (el. Anschluss "DIN 43650 Form A, 3-polig + PE")

Pin1: Versorgung + (12 V - 33 V)
Pin2: Masse -
Pin3: Signal 0 V - 10 V

250 G1/4 M12

el. AnschlussDrucktransmitter Typ "MODS"

MODS

Messbereich Anschlussgewinde

A

Ausgangssignal

   MODS   Stand 04/12   Seite 2 von 2                                  Änderungen vorbehalten © FLUID TEAM GmbH 
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Mess-Kabelsatz für DEUTSCH DT04
für 4 mm Messleitungen mit Brückenstecker

Mess-Kabelsatz für JPT Stecker
für 4 mm Messleitungen mit Brückenstecker



weitere Informationen und Bestellungen unter www.hydraulik.ch

Strom-Messung 
ohne Brückenstecker

Spannungs-
Messung 
über Brücken-
stecker

Strom-Messung 
ohne Brückenstecker



weitere Informationen und Bestellungen unter www.hydraulik.ch

Spannungs-Messung 
über Brückenstecker

Strom-Messung 
ohne Brückenstecker

Strom-Messung
Spannungs-
Messung

Original-Ventilstecker auf Adapter eingesteckt



weitere Informationen und Bestellungen unter www.hydraulik.ch

Strom-Messungen können auch mit Spannungs-Messungen über einen Messwiderstand 
zuverlässig vorgenommen werden.

Beispiel:  739 mA werden als 739 mV gemessen

Strom!uss = 739 mA

Spannungs-Messung = 739 mV

Messwiderstand 1 Ω (min. 5 Watt)

Ohmsches Gesetz
Die Stromstärke (I) ist zur Spannung (U) proportional und dem Widerstand (R) umgekehrt proportional

U = R * I

         U  739 mV
I =  –––      =      ––––––       =      739 mA
         R       1Ω


